

淮河路小学参加首届国际智慧教育高峰论坛暨名校智慧课堂团队展示会



5月16日至17日,首届国际智慧教育高峰论坛暨名校智慧课堂团队展示会在珠海容闳学校隆重举行。中原区淮河路小学智慧课堂团队与各界教育同仁一起参加本次教育盛会,感受智慧教育2.0时代。

30余所优秀智慧学校组成的全球醒摩豆AI智慧学校联盟正式成立,中原区淮河路小学成为联盟校之一。本次大会高度聚焦智慧课堂模式与智慧教研策略,深度贴近教学实际。作为全球醒摩豆AI智慧学校联盟校,淮河路小学刘利

红老师、牛美云老师分别参与了同课异构课堂展示。

两位老师借助醒摩豆智慧课堂技术,运用IRS反馈、pad电子书包等信息化设备,让听课老师感受到了信息化教育无限创新的可能,得到了评课专家的一致好评。

大会期间,由全球醒摩豆AI智慧学校联盟理事长、各地名校校长、一线教师组成的教研主持人团队进行了八场智慧教研报告。淮河路小学张瑜主任结合4节同课异构课型《扁鹊治病》的课堂教学作了小学语文专场的苏格拉底数据分析报告,从课堂基本数据、TPC数据统计、科技互动、教法应用与数据决策、切点案例观摩等8个方面进行了专业的数据解读,让在座的教师直观感受到智慧教研数据分析的价值以及切点案例的模式,同时也让更多教师知晓如何开展智慧教研。

大会同时为参加此次名校智慧课堂团队展示会授课教师颁发了六类奖项,淮河路小学刘利红老师荣获“最佳科技互动奖”,牛美云老师荣获“最佳合作学习奖”。

阎丽

校园快讯

陇西小学举行防震紧急疏散演练

学生的安全和健康是每个家庭、学校乃至社会的最大心愿,在灾害来临时该如何抵御危险、防范侵害对学生来说尤为重要。为全面提高防灾减灾快速反应能力和救援能力,有效应对突发灾情,陇西小学在校园内举行校园防震紧急疏散演练,提高师生面对紧急事件的处理能力和防范自救能力,让学生掌握地震这一自然灾害来临时最有效的逃生方法,从而提高安全保障稳步提升救灾救济工作精细化管理机制。

此次的防震紧急疏散演练不仅进一步强化了师生的安全意识,提高防范自救能力。在面对突发状况时,让师生能够熟悉逃生路线,能有序、迅速地引导学生安全疏散,确保师生的生命安全,确保灾难来临时把损失降到最低限度。王欣

书香溢满刘寨 阅读点亮未来

为激发全民读书热情,培养学生浓厚的读书兴趣,5月18日上午,“2019年书香刘寨之书香进校园活动”在惠济区东风路小学举行。

活动中,孩子们精神饱满、激情飞扬,表演形式多样。整场展示活动各具特色,精彩纷呈,让大家感受到了阅读的魅力和中华经典文化的博大精深,充分展示了阅读教育取得的巨大收获和丰硕成果,校园内处处洋溢着浓郁的书香气息。

本次活动对38位读书小明星、6个书香班级、10名书香教师、12个书香家庭进行了表彰。

读书润泽心灵,丰富人生,活动进一步推动了书香班级、书香校园、书香家庭建设。张嘉兰

站马屯小学开展防溺水活动

为进一步做好预防学生溺水的安全教育和防范工作,加大“防溺水”安全教育宣传力度,5月20日,管城回族区站马屯小学举行了主题为“珍爱生命,预防溺水”的防溺水教育和宣誓签名活动,做到人人讲安全,时时讲安全,事事讲安全,紧绷安全弦,未雨绸缪,让安全教育警钟长鸣。

活动现场,学生代表宣读防溺水倡议书并带领全体学生宣誓,坚决做到“六不准”,预防溺水,珍爱生命。在心理上和行动上再一次受到安全教育,筑起了一道防溺水安全教育的坚固屏障。宋瑞杰

庙李中心校加强学习提升教学质量

为加快推进教育现代化办好人民满意的教育,在5月21日主题党日活动,庙李中心校党支部开展了集中学习我省教育大会会议精神的活动,并要求各校积极采取有效措施,抓好学校补短板、提质量双重任务。

通过学习,充分认识到作为坚守一线基层教育教学岗位的教师,要不断加强师德师风建设,持续提升自身专业能力,始终把立德树人的根本任务融入教育教学各个环节,踏实工作。朱进忠

书香校园亲子阅读忙

文化路第二小学开放“润心”阅读中心,开展亲子阅读,营造书香校园、书香家庭,让学生喜欢阅读,让阅读成为生活的一部分。5月18日上午,20组家庭通过网络报名方式参加此次活动。

学校“润心”阅读中心致力于为孩子们提供良好的阅读氛围,激发阅读兴趣,教正确的阅读方法,将更加优质的阅读资源带到孩子们身边,希望每位学生都能“文化润心 幸福成长”。

近年来,文化路第二小学构建学校“润·行”阅读课程体系。分学段开展童谣、古诗、成语、经典阅读等阅读课程,聘请学生、家长等阅读评价员,增加校园阅读中心开放时间,评选书香班级、书香家庭、阅读小明星等。成立“润心”教师读书会,以教师的阅读引领学生的阅读。先后开展“道路千万条 读书第一条”读书启动、“小小阅读书签,开阔阅读视野”评比、“童趣 童心 童音 童伴”展示等丰富的阅读活动。让阅读随时随地发生,让校园里处处闻书香、时时听书声,言行举止带着书香气,字里行间流露书香味。赵健娜



高新区五龙口小学举办高效课堂观摩研讨会

为了促进教育教学水平的提升,打造儒雅“高效课堂”,加强校际之间的学习交流,5月18日五龙口小学举行了高效课堂校际研讨活动。特别邀请了语、数、英各学科的教研员和专家,还有建设路三小、育红学校的老师们,一起上课,大家互相学习、研讨,共同提高。

五龙口小学于珊珊老师执教的《语文园地八》,采用游戏、转盘、连线等多种形式展开词语教学,关注到语言文字的运用,体现了课程特点;张全令老师的《一夜的工作》,体现了方法意识、朗读意识、关注表达的意识;李飒老师的《找次品》,突显了数学化繁为简,优化的数学思想;管阳光老师利用丰富的图片和教具,揭示了有序思考的算理,让孩子们体会到了数学符号的简洁美;育红小学的赵老师抓住了分数和小数的关系,以超市购物为切入点,带领学生认识小数;杨梦茹老师《Whose dog is it?》教学环节层层深入,反复操练中熟练掌握句型,课堂气氛活跃;育红小学的寇老师《Where is Baby?》绘本课,问题贯穿文本,调动孩子们学习热情。

课后,老师们针对各组课程进行了交流讨论,助推“爱与儒”的高效课堂特色。吴莎莎

郑州市第三中学拓展课程挑战自我

郑州市第三中学为七年级同学组织了一次社会实践活动。

活动中同学们尝试并体验了许多自己从未做过的挑战,其中包括团队协作和个人的技能训练。如森林厨房,是让团队协作,一起做饭;如农家味道,是让同学们走进田地中,切身体验劳作的辛苦,体会农民伯伯的不易等众多拓展课程。除此之外,还有锻炼同学胆量的高台演讲;让同学们放松的电影晚会、表演晚会等。

参加社会实践的同学反映,本次活动是一次很好的锻炼机会,他们与每一位教官都建立了深厚的友谊,还让他们学会了团结互助,帮助他人。

向日葵中学生文学社联盟·郑州市第三中学校园小记者 七六班 田育菲